

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 123 (6908)

СРЕДА

27

МАЯ

1942 г.

ЦЕНА № 15 КОП.

Боевые задачи партийных организаций

Советский народ, вдохновленный историческим первомайским приказом товарища Сталина, подон неизвестной решимости окончательно разгромить в 1942 году немецко-фашистские войска и освободить советскую землю от гитлеровских мазрзевдов.

Новый период войны, в который мы вступили,—период освобождения советских земель от гитлеровской нечисти—ознаменовался всенародным политическим и производственным подъемом. С каждым днем все сильнее разгорается всеонозное социалистическое соревнование работников металлических, тяжелостроительных, авиационных, химических заводов, предприятий, производящих вооружение, боеприпасы и все, что нужно для войны, для разгрома врага.

Задача партийных организаций в настоящий момент состоит в том, чтобы возглавить ставшее всенародным соревнование, направить соревнование на разрешение конкретных задач помощи фронту.

Проведение в жизнь лозунга—все для фронта, все для разгрома врага в 1942 году!—настоятельно требует напряжения всех сил советского народа, выявления и мобилизации всех ресурсов и резервов как людских, так и материальных. Необходимо помнить и повседневно разъяснять трудящимся, что каждое дополнительное усилие, сделанное сейчас в тылу, на фронте ускоряет победу над врагом. И наоборот—малейшая самоупокойность в тылу, снижение темпа в работе, уменьшение выпуска вооружения и боеприпасов, задержка их в пути может отразиться на наших боевых успехах, замедлить окончательный разгром врага.

Великий Ленин в 1920 году, когда молодая советская республика национализировала все смы, чтобы изгнать с нашей земли полчища белогвардейцев и интервентов, требовал прежде всего помнить и во что бы то ни стало прорвать лузунг—«Все для войны!». Ленин учил, что каждый партийный работник должен знать, что он будет никогда не годным коммунистом и предателем советской власти, если он не осуществляет этого лузунга с неослабленной твердостью и с беспощадной настойчивостью по отношению к малейшему упущению. При таких условиях мы гарантированы, что победа будет скоро...».

Ленин требовал обеспечить жесткую дисциплину и величайшую честность в работе всех звеньев тыла во имя победоносного окончания войны.

Обеспечивая неуклонное выполнение решений XVIII-й партийной конференции на всех предприятиях, партийные организации должны все время держаться в поле своего зрения такие вопросы как работа по суточному графику, соблюдение технологической дисциплины, борьба с браком, повышение производственной культуры, борьба за трудовую дисциплину, сокращение темпа производства, снижение себестоимости уменьшение разрешение всех стоящих перед ними политических и хозяйственных задач.

Разниться по передовым партийным организациям, следовать их примеру—насущная, неотложная задача всех партийных организаций. В дни войны не должно быть предпринятых, не выполняющих производственного плана. Коллектив завода, не выполняющий в дни войны производственной программы, совершают пресступление перед страной, покрывает имя завода позором. Боеспособность партийной организации, верность коммунистов партийному знанию измеряется прежде всего тем, как они обеспечивают при любых условиях уменьшение разрешение всех стоящих перед ними политических и хозяйственных задач.

Для того, чтобы обеспечить прочные, все время нарастающие хозяйствственные успехи, партийные организации должны вести партийно-политическую работу на уровне тех исторических военных, политических и хозяйственных задач, которые стоят перед нами в 1942 году.

Все ли мы сделали для того, чтобы полностью обеспечить выполнение приказа товарища Сталина, все ли мы делаем для фронта?—в этом направлении необходимо вести сейчас всю партийно-политическую работу. Ни на одну минуту нельзя предаваться самоуспокоенности, доводясь до себя узе, достичь которых. Партийные организации развертывают широкую партийно-политическую работу для выполнения задач, указанных в первомайском приказе товарища Сталина. Пленум Московско-

го городского комитета ВКП(б) подчеркнул, что указаниями товарища Сталина, подон неизвестной решимости окончательно разгромить в 1942 году немецко-фашистские войска и освободить советскую землю от гитлеровских мазрзевдов.

Советские люди, несокрушима их воля к победе, велико желание напечь все силы, чтобы ускорить победу над гитлеровскими разбойниками.

Для того, чтобы обеспечить прочные, все время нарастающие хозяйствственные успехи, партийные организации должны вести партийно-политическую работу на уровне тех исторических военных, политических и хозяйственных задач, которые стоят перед нами в 1942 году.

Товарищ Сталин учит, что «сами хозяйствственные успехи, их прочность и длительность целиком и полностью зависят от успехов партийно-организационной и партийно-политической работы, что без этого условия хозяйственные успехи могут оказаться построеными на песке».

Партийно-политическая работа — это прежде всего и раньше всего работа с людьми. Этого, к сожалению, иногда не понимают некоторые наши

Удары партизан по отступающему врагу

ЮГО ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 24 мая (Спец. корр. ТАСС). На Харьковском направлении штурм ожесточенные наступательные бои. Партизанские отряды помогают Красной Армии прорвать отступающую гитлеровскую группу. Ослабленный неудачами враг идет на новые кровавые преступления. Уходя из села М., под напором наших бойцов, немцы сожгли свыше 150 домов, расстреляли несколько сот мирных жителей, многих утили в Германию на категоричные работы. Партизаны устроили «баскет» в лесу за пути отступающих гитлеровцев. Потом под сильный огонь автоматов, фашисты прогнули и отступили, бросив на грабленное имущество и оружие.

Партизанские отряды, действовавшие долгими месяцами в одиночку, сейчас наступают совместно. Местные жители села сообщили партизанскому отряду тов. П. о движении большого немецкого обоза с боеприпасами и продовольствием.

Д. Щукин.

Партизаны днем и ночью преследуют фашистов, минируют пути отхода захватчиков, чтобы ни один из них не сумел уйти живым из нашей земли.

Немецкий унтер-офицер, добровольно перешедший на сторону Красной Армии, обратился с письмом к солдатам своей роты, призывающим их прервать бесмысленную войну и сдаться в плен.

ЦЕНА № 15 КОП.

У Красной Армии есть своя благородная и юзованная цель войны, вдохновляющая ее на подвиги. Этим собственно и объясняется, что отечественная война рождает у нас тысячи героев и геройнь, готовых идти на смерть ради свободы своей родины».

И. СТАЛИН.

ШИРЯТСЯ РЯДЫ УЧАСТИКОВ ВСЕСОЮЗНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

ВСТУПИЛИ В СОРЕВНОВАНИЕ

С каждым днем ширится всеонозное социалистическое соревнование текстильщиков. В ряды соревнующихся вступают все новые и новые коллективы. Обращение трудящихся Ивановского мелланжевого и Ореховского хлопчатобумажного комбинатов наладило обсуждение коллектива фабрики «Лента». Это обращение, направленное на быстрейшее выполнение приказа товарища Сталина, горячо одобрено всеми трудящимися фабрики.

На состоявшемся митинге рабочих первых смен выступили развивающиеся ткацкие гильзы, ткачики тт. Орловова и Галина, которые добровольно инициативу передовых предприятий промышленности о развертывании социалистического соревнования и призвали коллектива фабрики занять в нем ведущее место.

На митинге трудящихся фабрики единогласно решили взять на себя ряд конкретных обязательств, способствующих улучшению работы всей фабрики. Коллектив обязался давать ежемесячно сверх плана, начиная с июня, 68 тысяч метров продукции. На основе опыта работы по графику первого комплекта в течение июня перевести на суточный график весь вырабатываемый фабрикой ассортимент.

Коллектив фабрики обязался до конца сверхпланового увеличения производительности труда в третьем квартале на 3 проц., а в концу 1942 года—на 5 проц. На 2 проц. против плана будет поднята производительность, оборудовавшая в третьем квартале.

Кроме того, решено сократить расходование сырья, пара, электроэнергии, снизить себестоимость продукции на 2 проц. и сэкономить в текущем году 100 тысяч рублей за счет реализации изобретательских и рационализаторских предложений.

Молодежные бригады

По инициативе комсомольской организации в ткацкой фабрике комбината системы инженера Зворыкина созданы две молодежные бригады. В их задачу входит — показать всем ткачам, как нужно организовать свою работу, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить производственные задания.

В состав бригад вошли молодые ткачи. На первом своем собрании члены молодежных бригад решили в ближайшее же время овладеть луинскими методами работы, т. е. уметь производить мелкий текстиль.

Больше 50 ткачниц и крутильщиц заявили желание перейти на саморемонт ткацкого станка.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 25 МАЯ

В течение 25 мая на Харьковском направлении продолжались бои.

На Июном-Барвенковском направлении наши войска вели ожесточенные бои с танками и пехотой противника.

На остальных участках фронта ничего существенного не произошло. За 24 мая уничтожено 10 немецких самолетов. Наша потеря—7 самолетов.

★ На 24 мая частями нашей армии на разных участках фронта уничтожено или повреждено 19 немецких танков, 160 автомашин с боеприпасами и грузами, 5 бензиновых заправщиков, железнодорожный состав цистерн с горючим, рассеянно и частично уничтожено до 5 рот пехоты противника.

★ Наши части, отбивая атаки противника на одном из участков Июном-Барвенковского направления, за три дня боев уничтожили 11 немецких танков, 3 бронемашины, 8 орудий противотанковой обороны, 170 автомашин с боеприпасами и грузами, склад с боеприпасами и более 500 немецких солдат и офицеров. Вчера на этом же участке бойцы под командованием старшего лейтенанта Мариненко отбили контратаку противника и уничтожили 80 гитлеровцев. Отважно дрались с врагом наши танкисты Экипаж танка лейтенанта Болдырева молниеносно сожгли 3 немецких танка и уничтожили до 100 немецких солдат. Экипаж танка младшего

За беспечебойную работу текстильщиков

25 мая на ТЭД состоялся митинг по поводу обращения гражданских и промышленных текстильщиков. С сообщением о развернувшемся социалистическом соревновании предприятий текстильной промышленности выступил заместитель директора тов. Навлов.

— Наша задача,—сказал он,— снабжать городские предприятия электротехникой и паром и обеспечить тем самым их беспечебойную работу. Начавшееся социалистическое соревнование в которое включается и наш коллектив, поможет нам с честью выполнить поставленные перед нами задачи.

Слово берет электромонтер тов. Бединин, который в ответ на приказ товарища Сталина обнадел уже давно давать по полторы нормы и подготовить двух учеников на квалифицированных рабочих.

— Включаясь в соревнование,—говорит машинист тов. Лодьев,—

Замечательная инициатива

Старые производственники—ткачи комбината имени Ленина обратились к работникам прядильного и крутильного производства о привычном: производить мелкий ремонт стакнов и машин своими силами.

В обращении говорится: «Мы, старые производственники—ткачи комбината имени Ленина обратились к работникам прядильного и крутильного производства о привычном: производить мелкий ремонт стакнов и машин своими силами.

Результат инициативы явился: 23 мая на станке ткачих-стаканов тов. Запеваловой отвернулась от болта. И буквально в пять минут она заменила ее.

— Если бы я обратилась к помастеру,—говорит тов. Запевалова,—то станок простоял бы не менее как полтора часа. При самобалансии мелким ремонтом значительно сократились простота, благодаря чему я теперь ежедневно вырабатываю на 3—4 метра ткани больше, чем раньше.

Луинский метод работы незаменимально сказался и в целом по ткацкой фабрике. Если за первую половину мая выполняющие нормы выработки было 25 человек, то за четвертую пятницевку их стало 39.

Новый трудовой подъем стаканов комбината имени Ленина является подлинно патриотическим ответом на первомайский приказ великого полководца тов. Сталина. Руководство фабрики комбината надо немедленно поддержать это замечательное мероприятие, оказать практическую помощь стакановщикам, которые сажи стали производить мелкий ремонт и внедрить в практику текстильного производства луинские методы работы, чтобы производство мелкого дефекта, обращаясь к помастерам, не избежно и на долго задерживало пуск в работу станка.

Порчас станком останавливается из-за какой-нибудь мелкой попылки, или необходимости смены некоторой детали: гонки, погонажки, винтики, пружины и т. п. Но установившейся практике работы, многим ткачам вместо того, чтобы производить мелкий ремонт и исправление мелкого дефекта, обращаются к помастерам, что неизбежно и на долго задерживает пуск в работу станка.

В период ожесточенной схватки с немецким фашизмом большая часть квалифицированных помастеров стала сменяться на месте. При самобалансии мелким ремонтом значительно сократились простота, благодаря чему я теперь ежедневно вырабатываю на 3—4 метра ткани больше, чем раньше.

Луинский метод работы незаменимально сказался и в целом по ткацкой фабрике. Если за первую половину мая выполняющие нормы выработки было 25 человек, то за четвертую пятницевку их стало 39.

Новый трудовой подъем стаканов комбината имени Ленина является подлинно патриотическим ответом на первомайский приказ великого полководца тов. Сталина. Руководство фабрики комбината надо немедленно поддержать это замечательное мероприятие, оказать практическую помощь стакановщикам, которые сажи стали производить мелкий ремонт и внедрить в практику текстильного производства луинские методы работы, благодаря чему я теперь ежедневно вырабатываю на 3—4 метра ткани больше, чем раньше.

★ Помастер Ефимов 13 роты 208 немецкого пехотного полка Иоганн Кошик рассказал: «Накануне последнего боя, в котором я участвовал, 2 взвода 13 роты были привлечены к атаке 2 батальону 208 полка. Всю роту батальон попал в окружение и находилась паника. Бросили орудия, сражались и ранеными, но почти никому убежать не удалось. Такого страшного и мощного наступления русских никто из нас не ожидал».

★ Племянный ефрейтор 13 роты Иоганн Кошик рассказал: «Накануне последнего боя, в котором я участвовал, 2 взвода 13 роты были привлечены к атаке 2 батальону 208 полка. Всю роту батальон попал в окружение и находилась паника. Бросили орудия, сражались и ранеными, но почти никому убежать не удалось. Такого страшного и мощного наступления русских никто из нас не ожидал».

★ Племянный фельдшер 13 роты Филиппин рассказал: «Война привела к неисчислимым бедствиям. Чтобы не умереть с голода, многие крестьяне вынуждены были съесть семенной хлеб. У моего отца в деревне Койсиле осталось всего 3 лопаты, остальные взяты в армию. Семян нет, ложадей нет. При всем желании, голодающие крестьяне не могут засеять свои поля».

УПОРЯДОЧИТЬ ШТАТЫ

В настоящий период ожесточенной борьбы с злейшим врагом — германским фашизмом каждый человек должен давать максимальную производительность труда, делать для победы все, что в его силах. В этих условиях более разумное построение штатов служащих инженерно-технических работников, вопросы структуры управления предприятиями приобретают особо важное значение.

Фактическое количество инженерно-технических работников и служащих по отношению к рабочим из комбината им. Ленина составляет 9 проц. Такой процент по комбинату нужно считать очень большим, но если просмотреть состав служащих и ИТР по отделам цехам и оделам, то во многих отделах этот процент еще выше и достигает 20. Такое положение имеет место в отделье главного механика, в бельево-отделочной фабрике и на других участках.

В отделье главного механика тяжелый учет настолько размытен и с такой малой нагрузкой на тябельника (не более 40—45 чел.), что эти работники буквально не знают, куда девать свою рабочую время. Такое же положение и в области работы по счетчику. При этом отделье главного механика, например, существует состав из нескольких лицовых руководителей.

Почти такое же положение и в ткацкой фабрике, где вместо одного начальника ткацкого цеха имеются два начальника участков. При этом невольно создается параллель в руководстве и ряд недостатков в части правильной расстановки рабочей силы, кадров помощников и замещателей и другого подсобно-вспомогательного персонала. Введение одного начальника позволило бы сконцентрировать силы и средства на нужных участках ткацкого производства и обеспечило бы четкость руководства.

Приведенные предложения по упрощению и концентрации структуры управления прядильной и ткацкой фабрики комбината, помимо того, что дадут около 50 тысяч рублей годовой экономии, обеспечат еще более правильную расстановку инженерно-технических кадров комбината и позволит улучшить производство и непосредственно производственных участков — смешанной или возможно коммунистической формой. Таких примеров недостаточно изящного аппарата можно привести немало по строительству, жилищно-коммунальному отделам, отделам сбыта и снабжения и расчетным центрам прядильной и ткацкой фабрики.

Приведенные факты показывают, что возможность уплотнения аппарата у нас налицо, тем более, что это застывает более четкую и слаженную работу. Необходимо, чтобы начальники отделов внимательно просмотрят наличный аппарат и организовали работу у себя так, как этого требует настояще время. Работая с замечанием коллегией людей лучше, чем в мифической — такова задача каждого участка, цеха, отеля.

Не менее серьезным вопросом в связи с этим является вопрос о структуре управления комбинатом, фабриками, цехами. Этот вопрос не комбинат разрешен был в 1940 году несколько позже, чем на других текстильных предприятиях, и налицо всегда теперь, в связи с военным временем, требует пересмотра.

Существующая структура управления прядильной фабрики делит ее на две самостоятельные части: линию и отдельные цехи, имеющие своих собственных начальников, подчиняющихся начальнику прядильной фабрики.

Кроме того, каждая фабрика делится на цехи: прядильный и плюшевый, во главе которого стоит начальник цеха. После линии цеха управление участком переходит к смешанному мастеру, которые имеют в каждом корпусе.

Распыленные руководства прядиль-

Навстречу профсоюзно-комсомольскому кроссу

СОВЕТЫ УЧАСТНИКУ

Наступил момент, когда тысячи спортсменов должны активно выйти в подготавливаться к летнему профсоюзно-комсомольскому кроссу. Хорошие результаты не приходят сами, а завоевываются систематической работой над собой. Хорошая подготовка успешно складывается не только из технических результатах, но и из самочувствия участника кросса.

Тренированный спортсмен во время бега не ощущает резкого изменения в своем веществе, напротив, он чувствует в его легочные мышцы ровно, а поэтому наступление мертвых точек, т. е. когда бегун ощущает отсутствие кислорода и ноги отказываются ему подчиняться, проходит не в такой резкой форме и сильнее в бегуну возвращаются более быстро.

Каждый участник кросса обязан

ОВЛАДЕВАЮТ ВОЕННЫМИ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМИ

Боевые маневры и пехотная молодежь фабрики «Искра Октябрь» с большим желанием изучают военное дело. 26 девушек учатся на курсах радиотехники и стрелков. Среди них 15 девушек ВЛКОМ.

К учебе приступила также группа девушек-автоматчиков. Этой весной

ГРЯЗНО В ДОМЕ КРЕСТЬЯНИНА

Каждый, кто приходит в обжигающие дома крестьянин, видит объявление, что на почте не допускаются люди без справок о прохождении санобработки. Это — непременно условие каждого обжигания. Однако в костромском доме крестьянин, око-

МЕСТЬ

Улеглись метели, улеглись их пляски,
И в окно сунутся рой весенних дней,
Но не видят солнца голубые глазки
Милой пятилетней дочери моей.
Был я под Ростовом, был я под
Московью,
Бился за свободу, за страну мою,
И всегда их помнил, и всегда со
мою
Эти глазки были в яростном бою,
И однажды, помню, знали в
приказе:
Взять родимый город... С радостью
шел в свой
И его взяли, но узнал не сразу
Свой любимый город, милый и родной,
Где дома-громады в небо упирались,
Где цветы весенних парков и сады,
Там снега и камни, там огни пожары,
Зверски разрушений страшные следы,
Зашемило сердце, сердцу стало
тесно...
Я искал повсюду дочь, жену и мать
Выволзали люди, загремели песни,
Каждый торопился крепко нас обнять.
Вдруг знакомый голос — это друг
мой Сания...
Рассказал мне Сания, старый мой
сосед,
Что жена по стени ввойной
партизанит,

Иван Двуреченский

ФАШИСТСКИЕ ПИРАТЫ ПОТОПИЛИ ЕЩЕ ОДИН МЕКСИКАНСКИЙ ТАНКЕР

В Мексике созвана специальная сессия парламента

После заседания кабинета, министров было официально объявлено, что в связи с агрессивными действиями державы, выразившимися в потоплении мексиканских судов, президент Мексики предложил созвать специальную сессию мексиканского парламента для обсуждения вопроса об объявлении войны державам оси и принятия соответствующих мер.

ДЕМОНСТРАЦИЯ В МЕКСИКО

Бурными аплодисментами были встречены участники демонстрации, одетые в форму американской, английской, советской и китайской армий, щедшие с национальными флагами США, Англии, СССР и Китая. Демонстранты сожгли флаг фашистской Германии.

Корреспондент агентства Юнайтед Пресс отмечает, что антифашистская демонстрация в Мексике явилась выражением симпатии мексиканского рабочего класса к Советскому Союзу.

Специальная сессия мексиканского парламента, на которой будет обсужден вопрос об объявлении войны державам оси, называется 28 мая.

Артисты в цехах предприятий

Недавно по инициативе ленинградского рабочего комитета партии и творческого коллектива театра имени Островского состоялась бригада артистов из одного начальника фабрики и двух начальников цехов без ущерба улучшить руководство и освободить некоторое количество специалистов для занятия слабых мастеров, т. е. укрепить состав непосредственных лицовых руководителей.

Почти такое же положение и в ткацкой фабрике, где вместо одного начальника ткацкого цеха имеются два начальника участков. При этом невольно создается параллель в руководстве и ряд недостатков в части правильной расстановки рабочей силы, кадров помощников и замещателей и другого подсобно-вспомогательного персонала. Введение одного начальника позволило бы сконцентрировать силы и средства на нужных участках ткацкого производства и обеспечило бы четкость руководства.

Бригада Брянского в составе артистов Кумагинской, Данилович и Алерса уже обслужила утренние и вечерние смены пятачком комбината имени Ленина. Артисты читали рабочим статьи, очели и фельетоны из газет и выступления их пользовались успехом. Эта форма работы вполне себя оправдала. Выступление бригады артистов воспитывает патриоти-

Концерт Майи Петерс

Надежда в костромской детской музыкальной школе состоялся интересный фортепианный концерт юной пианистки Майи Петерс, окончившей детскую музыкальную школу в 1941 году.

До сих пор в музыкальной школе практиковались только внутренние концерты отдельных учеников. На этих концертах юные музыканты должны были играть на лампадах или любыми произведениями известных композиторов. Такие концерты имели чисто воспитательное значение. Некоторые ученики пришли на память, без потери 5—6 вещей, другие всего 1—2 вещи. Их лишили в этом не упрекали. Никто не говорил им слова, но отставшим самим становилось неизвестно, что они прилагали все свои силы, чтобы на будущем концерте сыграть большее количество вещей, достигнув лучшей техники исполнения.

Концерт Майи Петерс явился первым опытом открытого концерта. Николай Орлов.

ЗАБОТА О ДЕТЕХ

На собрании служащих местного отделения государственного банка было высказано решение об открытии единодушной заработка на организацию питератора для детей, потерявших своих родителей во время войны. Сумма одиночного зарплаты составила 1529 рублей. Эти деньги уже внесены на текущий счет горно-

Коллектив банка взял шефство над ломом мальчишек. Несколько дней

ГОРТЕАТР

27 мая
ДАМА-НЕВИДИМКА

28 мая
СО ВСЯКИМ МОЖЕТ СЛУЧИТЬСЯ

29 мая
ЗЫКОВЫ

Кино-театр «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ»

Песнь о любви

Кино-театр «МАЛЫЙ»

Моя любовь

Кино театр «ХРОНИКИ»

27 и 28 мая будут демонстрироваться СБИК №№ 81, 86 и 72 и журнал Боевые песни

ВСЕСОРМОНТНАЯ МАСТЕРСКАЯ

Обращаться: Мужчины ряды в контору.

ЖИЛСНАБУ

требуются:

механик гаража, грузчики на автомашине, вожчики на лопатах (желательно девушки), бухгалтер по транспорту, агент по снабжению и шофер

на автоцистерну.

Обращаться: Почтamt Советской ул. 6, 3-й этаж отдел кадров.

Адрес РЕДАКЦИИ: Кострома, Ярославская область ул. Симановского, 10. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: Отв. редактора и зам. редактора 529, партийный

отдел 13-34; экономический отдел 736; отдел рабоче-крестьянских писем 213; секретариат 644; контора 2-13.

Нострома Гостиногород имени Максима Горького. Молочная гора, д. № 3.

ГОРЭЛЕКТРОСЕТИ

требуются:

рабочие мужчины и женщины на ремонт сети, шофер на газогенераторную машину и повар.

Снабжение по 1 единице.

Обращаться: ул. 1 Мая, д. № 1 с 8 до 12 час.

Горэлектросеть.

ЗАВОДУ ИМ. КРАСИНА

требуются

кузнецы 5 и 6 разрядов и молотобойцы. Обращаться в отдел кадров.

ЗАРЯДОМУЧИЩУ № 6

требуются

рабочие мужчины и женщины на расшивку дров. Обращаться: улица Луначарского, д. № 2.

УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЛАБОРАТОРИЯ КОСТРОМСКОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

требуются следующие рабочие:

помощники на автоматические ткацкие станки, повара, бактериолог, помощники на прядильные машины, токари по металлу, слесари и рабочие в охране.

Обращаться в отдел кадров — улица Свердлова, 38 с 9 часов до 17 ежедневно.

КОСТРОМСКОЙ ЗАГОТОВИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК «ГЛАВВТОРЦВЕТМЕТ»

Доводит до сведения всех предприятий и учреждений, что на Сенной площади открылся ларек по приему цветного металла. Ларек работает ежедневно с 2 часов дня до 6 часов вечера.

«Главвторцветмет».

КОСТРОМСКОЙ КОНТОРЫ СВЯЗИ

требуются рабочие следующих квалификаций:

слесарь по ремонту автомашин, шоферы на автомашине ГАЗ-АА, шофер-газогенераторщик, линейные рабочие. Обращаться в отдел кадров Малый пер., д. № 26.

Приемные испытания с 10 июля 1942 г. Явка по вызову.

За справками обращаться по адресу: г. Кострома, ул. 1 Мая, дом № 24, канцелярия техника.

Дирекция.

ХЛЕБОКОМБИНАТ

требуется

опытный техник-строителя.

Справиться по телефону № 7-00.

Тираж 12.000